

## ■ 婚嫁推荐

## 郑州汇艺万怡酒店春季婚尚沙龙演绎优雅复古风潮

郑州汇艺万怡酒店与牵手婚礼合作全情打造的“春季婚尚沙龙”活动,将于2月27日暖心开启,提供从婚纱挑选、新娘化妆、场地布置、婚宴安排等贴心的一站式婚礼服务体验,为新人量身定制复古清新的完美婚典。王一品



## 资深专家为您现场讲解

在知名婚纱品牌的支持下,“春季婚尚沙龙”将会展示唯美的复古风格婚纱。到场的准新人有机会选择自己钟爱的婚纱款式,进行试穿。现场还有高级形象顾问介绍如何选择婚纱礼服,以及男士领带佩戴方法。资深化妆师也会为新娘设计适宜的复古妆容或者甜美妆容,讲解妆前护肤的各种技巧。此外,酒店的主厨将现场讲述餐单设计、菜品选择以及酒水搭配等婚宴方面的细节。准新人还可以参与婚宴菜品品鉴、手捧花制作、红酒品鉴以及翻糖蛋糕DIY等环节。

郑州汇艺万怡酒店总经理陈静慧表示:“近年来,别开生面的复古风格婚礼越来越受到人们的追捧。此

次婚尚沙龙活动旨在让宾客亲身体会婚礼的各个流程,感受万怡细致入微的服务。我们将竭尽所能来满足新人的个性化需求,为他们创造值得回味一生的专属婚礼。”

## 提供无忧的婚典服务

据了解,郑州汇艺万怡酒店是万豪国际集团在华中开设的首家万怡品牌酒店。酒店的空间设计充满时尚感,氛围轻松愉悦。近旁LED巨型天幕营造的璀璨声光秀,为在酒店举办的活动增添了一丝梦幻气氛。凭借年轻化的品位、完善的配套设施和清新怡人的服务,郑州汇艺万怡酒店已经成为郑州高端婚宴的理想之选。

而且,从郑州东站进站口及地铁

1号线出口步行10分钟即可到达酒店。酒店与郑州新郑国际机场相隔仅35公里,交通便捷,方便郑州本市及外地的观礼宾客轻松抵达婚宴现场。总面积近1000平方米的宴会空间,可根据新人不同的婚宴需求进行各种组合。

万怡酒店还设有专门的婚宴接待室,热情周到的婚礼专员带领专业的婚庆策划团队,一起为新人提供全方位的一站式婚礼服务,而酒店的明星级厨师团队也会倾情献上色香味俱全的婚宴菜品和各式甜品。为您提供无忧的婚典服务,是此次“春季婚尚沙龙”活动的宗旨。

详询请拨打电话0371-85968888转婚宴销售。

## ■ 品牌消息

利郎传承炫酷魅力  
让商务人士卸下束缚

辞旧迎新,流光溢彩的甜蜜派对,充满喜气的新年祝福……2016年终于来了,男士们别总忙碌于送别人礼物,是否也该在新年伊始为自己备一份礼。很简单,卸下束缚的工作装,换上一身时尚的行头,为生活减压吧。

大多数男士都喜欢简约又正式的服饰,那么想在新年穿出自我个性,就只能在衣领和色彩上下功夫。利郎男装今季推出的皮衣、棉服或是羽绒服,以不同风格的翻领出现,甚至在领子处采用优质羊皮或皮毛一体等天然面料来彰显独特气质。与此同时,利郎设计师还将诸多炫酷元素融入,让这个新一年更炫酷多彩。而棉衣和短款羽绒服上的时尚印花潮范十足,兼具保暖性的同时又塑造出全新的智慧形象。这就是“简约而不简单”的最好诠释。王一品

若铭生态有机食品  
让食物回归最初味道

当时代进步,科学技术一再突破,农耕世界也变得更加奇妙起来。河南若铭实业生产的生态有机蔬菜与肉类新品,让有机食品品鉴发布会与会嘉宾身心和胃一起回归自然的生态世界,发布会现场,工作人员分享了食品安全知识与有机食品的健康,有机食品的现场品鉴环节更是让到场嘉宾大饱口福。

据悉,若铭实业勇于担当,脚踏实地,率先发力,公司以有机农业、食疗养生为战略,以生态畜牧养殖为主题,果蔬种植、水产养殖综合发展为一体的科技创新型朝阳产业。目前若铭实业生产的猪、鸡、鸡蛋、蔬菜、鱼等已通过了国家权威机构的认证,其生态有机食品已成为人们生活中不可缺少的健康、安全、高档食品。王一品

居然之家  
推出“元宵五天乐”

为迎接元宵佳节来临,居然之家将特别推出“元宵五天乐”。活动时间为2月20日~22日、27日~28日。参加活动将享五大“实惠”:直降惠,顾客在居然之家购买指定品牌产品,满1000元最高直降300元;折扣惠,在最低成交价基础之上,顾客在商场购物交全款均可享受最低成交价基础上再享9.5折,但不与欧美惠同时参加;欧美惠,每天下午限时4小时,购买4楼欧美家具的顾客在成交价基础上每满10000元直减500元;娱乐惠,进店顾客均可参与迷你高尔夫游戏,每位顾客每单限参与一轮;连环惠,交款满2000元,可领取抽奖券一张,凭抽奖券可参与商场3·15活动抽奖。赵青

## ■ 逛街导航

元宵佳节  
商家陪你闹

再过几天就是正月十五了,吃汤圆、闹元宵的习俗可不能忘。还记得小时候吗?每逢元宵节,都要约上小伙伴们一起放鞭炮,吃过晚饭一定会和家人一起沿着花园路赏花灯,或者守着二七塔、绿城广场看烟火晚会。如今的元宵佳节,为了更环保,少了爆竹声,也没处看灯展,咋办?逛庙会、看表演、猜灯谜、赢好礼……咱老百姓照样得热热闹闹地闹元宵。

郑州晚报记者 王一品/文 马健/图

## 一闹二吃人人狂欢

正月是农历的元月,古人称夜为“宵”,正月十五是一年中第一个月圆之夜,所以被称为元宵节。人们对此加以庆祝,也是庆贺新春的延续。

“闹元宵”是中国的传统习俗,唐诗《正月十五夜》中写道:“星桥铁锁开,金吾不禁夜。”在这一夜,皇帝“与民同乐”,老百姓可以肆无忌惮地大闹特闹,几乎不受任何拘束地自由活动。此时连通往皇城的铁锁也打开了,让人们通行。总之,人人狂欢,是元宵节的传统。

除了闹元宵,还要吃汤圆。其实元宵和汤圆都是正月十五的“钦定”美食,只不过汤圆主要受南方消费者喜爱,而元宵则更受北方食客追捧。虽然南北有别、工艺不同,但无论是汤圆还是元宵,都寓意着“团圆美满”。而我们河南人地处中原,元宵和汤圆自然都接受。

## 速冻食品个个畅销

最近,记者走访了郑州各大超市,各种口味的元宵和汤圆都在热卖,连其他副食品也跟着沾了光。2月17日,在世纪联华超市,一位导购员正在冰柜前忙着整理各种速冻食品,她告诉记者:“这几天销售量特别大,每天早上都会提前一两个小时到店理货。今年不仅仅是元宵、汤圆畅销,就连水饺、小笼包之类的速冻产品也比去年同期销量翻番。”对此,超市相关负责人分析,一来大家更重视传统节日了,二来年轻消费者都喜欢选择这种美味又方便的食品,再者就是速冻食品做得确实越来越好了。

如今的汤圆,品种多到数不清。除了黑芝麻、玫瑰、山楂等比较传统的口味外,还有水果、鲜花、巧克力等新式口味。而且包装时尚精美,大小各异,甚至还出现了炫彩小汤圆。能为消费者提供更多选择,大概也是其畅销的原因之一吧。

## 去百年德化逛庙会

正月十五闹元宵,民俗文化大拜年。“二七特色商业区第六届风情庙会”将于2月22日、23日(正月十五、十六)在百年德化·风情购物公园举行。届时,精彩纷呈的风情庙会大巡游、民俗文化一条街、风情元宵喜乐会、风情庙会新春礼四大主题活动,将让您在感受传统文化的同时也充分体验现代庙会的乐趣。

带上亲朋好友一起去逛庙会、赏民俗、品美食、享团圆吧。正月十五11点,风情庙会大巡游,雄狮点睛将拉开此次庙会节的序幕,然后您将欣赏到舞龙、舞狮、秧歌、腰鼓、抬花轿、划旱船等民俗演艺大巡游,传统年味

## 到商场里热闹热闹

除了逛庙会、看表演,猜灯谜也是闹元宵的重头戏哦。2月19日~22日,丹尼斯七天地邀您一起闹元宵、猜灯谜、赢好礼。活动期间,丹尼斯卡友关注七天地官方微信,即可兑换200元红包。卡友当日于1、2天地消费满980元,即可凭购物小票领取甜蜜元宵一袋。当日于1、2天地消费满300元,即可凭购

物小票参与猜灯谜游戏一次,当日连续猜对3次,便可获得精美礼品一份。而在1、2天地2F的廊桥上,更有套圈、投壶、剪花纸等趣味闯关游戏。

欢欢喜喜闹元宵,讲究的就是一个“闹”字。何不趁此佳节与家人一起到商场里感受这热热闹闹的节日气氛,共享一个轻松愉悦、团圆吉祥的元宵节。

欢欢喜喜闹元宵,讲究的就是一个“闹”字。何不趁此佳节与家人一起到商场里感受这热热闹闹的节日气氛,共享一个轻松愉悦、团圆吉祥的元宵节。

欢欢喜喜闹元宵,讲究的就是一个“闹”字。何不趁此佳节与家人一起到商场里感受这热热闹闹的节日气氛,共享一个轻松愉悦、团圆吉祥的元宵节。